

## **Ne hagyjátok becsapni magatokat - Közös megegyezés, vagy átejtés?**

A Szakszervezetünk birtokába került nyilatkozatminta szerint a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányságon a munkáltató közös megegyezést ajánl fel a hivatásos állomány tagjainak, hogy a korábban parancsban megállapított gépjárművezetői pótlékot a felek közös megegyezéssel szüntessék meg.

**Az eljárást jogi szempontból és morálisan is helytelenítjük, ezért mindenkit óva intünk attól, hogy azt aláírja, mert a nyilatkozat a további jogérvényesítését jelentősen megnehezíti.**

A „közös megegyezéses” nyilatkozat egy dologra alkalmas: parancs hiányában nem fogják számfejtteni a pótlékot, és még rendszeres vezetés esetén is el fogja a munkáltató utasítani az igényeket, a hivatásos állomány tagja pedig csak bírósági úton tudja érvényesíteni az igényét, ahol a nyilatkozattal szemben azt kell bizonyítani, hogy a rendszeres gépjárművezetés megtörtént. Sokan pedig nem fognak bírósághoz fordulni, nem vállalják a procedúrát havi pár ezer forintért, így ezeket az összegeket munkáltató a saját költségvetésében tarthatja.

A 140/1996. (VIII. 31.) Korm. rendelet 42. § (1) bekezdés a) pontja alapján gépjárművezetői pótlékra az jogosult, aki a beosztásából adódó feladatok ellátása során szolgálati gépkocsit rendszeresen vezet. A jogszabály nem határozza meg a rendszeresség pontos fogalmát, és nem köti meghatározott futásteljesítményhez sem, bár ilyen hibás kezdeményezések történtek a munkáltatók részéről, és ezzel kapcsolatban a bírósági joggyakorlat rámutatott, hogy rendszeres gépjárművezetés esetében a megtett kilométerek számától függetlenül jár a pótlék, továbbá heti 2-3 alkalommal történő vezetés mindenképpen rendszeresnek minősíthető.

**Ha a munkáltató vizsgálata szerint valaki nem jogosult a pótlékra, mert nem vezet rendszeresen szolgálati gépjárművet, attól vonja vissza parancsban, tájékoztatva a panaszjogáról, de ne éljen vissza a munkáltatói hatalmával, ne presszionálja, még csak ne is kezdeményezze a pótlékra való jogosultság közös megegyezéssel való megszüntetését, és különösen ne tegye ezt egy parancsuralmi rend munkáltatója, hiszen jogszerűen egyoldalúan megszüntetheti a pótlékra jogosultságát annak, aki szolgálati gépjárművet nem vezet rendszeresen, így az álságos megoldások szükségtelenek!!!**

**FRSZ JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT**